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FINAL

. Jacek rzucal kostka szescienng, w ktérej dwie Sciany byty zielone, dwie czerwone i dwie niebieskie. Po

pierwszym rzucie Jacek widziat doktadnie trzy sasiednie Sciany: dwie zielone Sciany i jedna czerwona,
a po drugim réwniez widziat doktadnie trzy sasiednie Sciany: dwie niebieskie i jedng zielona. Jaki byt
kolor Sciany lezacej naprzeciw Sciany zielonej, ktora widzial Jacek w drugim rzucie?

Karol wypisal po kolei wszystkie liczby naturalne 1,2, 3,...,1000. Po wszystkim otoczyt kéteczkiem
kazda z cyfr 3 oraz 5. Ile cyfr Karol otoczyt kéteczkiem?

Jedna z wysokosci trojkata rownoramiennego dzieli jego pole w stosunku 1 : 2. Oblicz obwdd tego
trojkata, jesli wiadomo, ze podstawa ma dtugo$¢ 12 cm. Rozwaz wszystkie przypadki.

. W uktadzie wspotrzednych zaznaczono pie¢ punktow A, B, C, D, E o wspdéirzednych bedacych

liczbami catkowitymi. Uzasadnij, ze mozna tak wybra¢ dwa z tych punktéw, zeby srodek taczacego
je odcinka tez miat wspotrzedne catkowite.

. W pewnym lesie byto 230 zwierzat trzech gatunkow: zubréw, dzikow i zajecy. Kazdy zajac wazyt

2 kg, dzik 100 kg, a zubr 500 kg. Wszystkie zwierzeta razem wazyty 11 ton. Ile byto zwierzat
poszczegblnych gatunkow?

. Hloczyn cyfr pewnej liczby catkowitej dodatniej wynosi 4201, Pokaz, ze suma cyfr tej liczby wynosi

co najmniej 8076.

W czterech rzedach i czterech kolumnach odlegtych o 1 znajduje sie e o o o
16 punktéw (jak na rysunku obok). Ile jest trojkatéw prostokatnych
rownoramiennych o wierzchotkach w tych punktach?

. Za pomoca trzech réznych niezerowych cyfr Antek utworzyt wszystkie mozliwe liczby trzycyfrowe o

roznych cyfrach. Jedynie czes¢ tych liczb byta podzielna przez 6 i te Antek dodal otrzymujac liczbe
3108. Ile wynosi suma pozostalych liczb utworzonych przez Antka?

. Kazdy z czwoérki przyjaciot: Adam, Antek, Basia i Jacek albo zawsze méwi prawde albo zawsze

ktamie. Jesli Basia mowi, ze Jacek ktamie, a Jacek mowi, ze Adam ktamie, za§ Adam mowi, ze Jacek
ktamie i Antek méwi, ze Basia ktamie, to ilu z tych przyjaciét ktamie?

W tréjkacie ABC' diugosci bokéw wynosza |AB| = 11, |BC| = 71 |AC| = 5. Na bokach AB, BC'i
AC obrano punkty, odpowiednio K, L, M tak, ze |AK| =38, |CL| = 3 oraz |AM| = 2. Jaka czescia
pola trojkata ABC' jest pole czworokata AK LM?



